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Zápis ze „Dne otevřených dveří“ v NZDM Archa v Kutné Hoře

Program: 9:00 – 11:00

Ing. Ivana Hudcová - Představení spolku Dítě a kůň
Mgr. Bc. Silvia Doušová (místostarostka města Kutná Hora) – Slovo o záštitě nad akcí 
Představení účastníků viz. příloha č.1
Bc. Alžběta Brychtová, DiS. – Prezentace služby NZDM Archa a návrh vzniku mezioborové platformy
Diskuse nad společnými tématy

Dne 28.2.2019 proběhlo setkání zástupců škol, Městského úřadu Kutná Hora, OSPOD Kutná Hora, Policie české republiky Kolín, Městské policie Kutná Hora, Pedagogicko-psychologické poradny Kutná Hora, Poradny pro oběti trestných činů, Českobratrské církve evangelické

Dítě a kůň, z.s. – Sdružení pro hipoterapii se stalo navrhovatelem vzniku mezioborové platformy, která bude společně pracovat ve prospěch ohrožených dětí, mládeže a jejich rodin.

Velmi nás potěšil zájem všem zúčastněných a živá diskuse, která se v průběhu setkání rozvinula. Děkujeme také za mnohé zpětné vazby, kterých si nesmírně ceníme.

Z prvního setkání vzešel návrh na spolupráci s farářem Českobratrské církve evangelické Ondřejem Zikmundem, který v NZDM Archa povede 2x měsíčně hodinová setkání (biblické hodiny). 

Skupina se jednohlasně dohodla, na pravidelném setkávání 4x za rok. Datum příštího setkání bude upřesněno na e-maily účastníků setkání, které poskytli na prezenční listinu.

Po setkání se uskutečnil ještě „Den otevřených dveří“ pro širokou veřejnost, na který dorazili také studenti SOŠ a SOU řemesel Kutná Hora z oboru sociální činnost. Studentům pracovníci zařízení prezentovali sociální služby, které Dítě a kůň, z.s. – Sdružení pro hipoterapii poskytuje a dali jim prostor pro dotazy týkající se provozu těchto služeb. Tři studentky této školy nám s přípravou akce pomáhaly a v našich zařízeních absolvují letos odbornou praxi. 


Program na příští setkání:

Mimo jiné bude představen název a logo mezioborové platformy, které vytvořil Mgr. Jan Fiala. 

Těšíme se také na prezentaci spolupráce, která po našem prvním setkání vznikla. 

Se srdečným pozdravem
Bc. Alžběta Brychtová, DiS.
vedoucí NZDM Archa
Tel. : 734 589 759
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